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Αγιασμοί στα Σπίτια Αγάπης Φαρσάλων και 
Αγναντερού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Την Τετάρτη 1 Οκτωβρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος τέλεσε διαδοχικά τις ακολουθίες του Αγιασμού για 
την έναρξη της λειτουργίας των Σπιτιών Αγάπης σε Φάρσαλα 
και Αγναντερό, παρουσία κληρικών, εκπροσώπων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και πλήθους εθελοντών.

Στα Φάρσαλα, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε «καλό μήνα» και εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του για τη λειτουργία του Σπιτιού Αγάπης, τονίζοντας: 
«Να παρακαλέσουμε τον Κύριό μας να ευλογήσει το έργο το οποίο γίνεται στον 
τομέα της φιλανθρωπίας στην Ιερά Μητρόπολή μας. Ο πατήρ Θεόκλητος που 
συντονίζει το γενικό έργο του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου και μεριμνά και 
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συνεργάζεται βέβαια με τον πατέρα Ιάκωβο για να μπορέσει να λειτουργήσει και 
το Σπίτι Αγάπης των Φαρσάλων, καταλαβαίνετε ότι χωρίς τη δική σας παρουσία 
δεν θα μπορούσε να προχωρήσει».

Αναφερόμενος στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, επεσήμανε: «Οι 
άνθρωποι έχουν ανάγκη, τις ξέρετε όλες σας και όλοι σας λίγο πολύ. Ήδη 29 
πρόσωπα ανθρώπων που έχουν ανάγκη έρχονται σε εσάς για να πάρουν φαγητό. 
Αυτό όμως που συντηρεί και κρατά τη λειτουργία του Σπιτιού Αγάπης των 
Φαρσάλων είστε εσείς, η καθεμία από εσάς αλλά και όλες μαζί».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ευχαρίστησε εγκάρδια τις εθελόντριες:
«Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ από τα βάθη της ψυχής μας, ευλογούμε την 
προσπάθειά σας ευχόμαστε και προσευχόμαστε ο Άγιος Θεός να σας ενδυναμώνει, 
να σας χαριτώνει, να έχετε υγεία και δύναμη και να σας δίνει πλούσια τη χάρη 
Του, για όλα αυτά τα οποία εσείς προσφέρετε στην τοπική μας εκκλησία αλλά και 
στους χριστιανούς μας και σε κάθε άνθρωπο ο οποίος έχει ανάγκη. Καλή δύναμη, 
καλή πορεία. Εδώ θα είμαστε, ό,τι χρειάζεστε θα βοηθάμε και θα συμπληρώνουμε 
για τις ανάγκες της λειτουργίας του Σπιτιού Αγάπης των Φαρσάλων. Καλό μήνα, ο 
Θεός να σας ευλογεί όλους σας και τις οικογένειές σας».



Στο Αγναντερό
Στη συνέχεια, στο Αγναντερό, ο Ποιμενάρχης τέλεσε τον Αγιασμό για το 
τοπικό Σπίτι Αγάπης, ευχαριστώντας τον Δήμαρχο Μουζακίου κ. Θεοφάνη Στάθη 
και τους συνεργάτες του, καθώς και τον πατέρα Βασίλειο, «όπου βέβαια με τον 
συντονισμό του πατρός Θεοκλήτου συνεργάζονται με τη συνεπικουρία του Δήμου 
και της Υπηρεσίας Σπίτι Αγάπης, ώστε να ετοιμάζονται τα φαγητά και να 
διανέμονται στους ανθρώπους των χωριών μας που έχουν ανάγκη».

Όπως ανέφερε ο π. Βασίλειος, ήδη 49 μερίδες φαγητού προσφέρονται καθημερινά. 
«Καταλαβαίνετε ότι στην πορεία μάλλον θα έχουμε αύξηση γιατί είναι ακόμη η 
αρχή και οι άνθρωποι δεν το γνωρίζουν ακόμη», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, 
επισημαίνοντας την ανάγκη συνέχισης της προσπάθειας «ώστε να ξέρουν οι 
άνθρωποι ότι έχουν κάποιον που να τους σκέπτεται, κάποιον που να φροντίζει για 
αυτούς».

Απευθυνόμενος στον Δήμαρχο, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε: «Αυτή η συμβολή 
σας με τους συνεργάτες σας, με αυτή την προσπάθεια που κάνει η Ιερά 
Μητρόπολη, είναι πολύ σπουδαία και αναγκαία και γι’ αυτόν τον λόγο σας 



ευχαριστούμε πολύ. Εμείς το θεωρούμε υποχρέωση και μαζί με τους πατέρες αυτό 
θα συνεχίσουμε να κάνουμε για να μπορέσουμε έτσι να βοηθάμε τους ανθρώπους 
όσο μπορούμε».

Κλείνοντας, πρόσθεσε: «Πέρα από αυτό το φαγητό, σε ό,τι ανάγκη έχουν να ξέρουν 
ότι τους υποστηρίζουμε και σε κάθε τους δυσκολία θα είμαστε παρόντες. Ο Θεός 
να σας ευλογεί όλους σας. Ευχαριστούμε πάρα πολύ».

Με τις παρεμβάσεις αυτές, η τοπική Εκκλησία αναδεικνύει για ακόμη μία φορά το 
φιλανθρωπικό της έργο, δημιουργώντας δίχτυ στήριξης για δεκάδες οικογένειες 
που δοκιμάζονται.




